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Caul:

a)

b)

Cau 2:

TO TOAN MON TOAN KHOI 10

Thoi gian lam bai: 90 phiit (Khong ké’thoi gian giao dé)

PE CHINH THUC

(3.0 diém)

x*+1

x*—=2x

Giai bat phwong trinh >1.

Giai bat phuwong trinh vx+1+2x <-1.
(1.0 diém)

Cho phuwong trinh x* +(m+2)x-m—-3=0(1). Tim tat ca cic gid tri ctia tham s6 m dé

phuong trinh (1) ¢6 hai nghiém phéan biét x,,x, sao cho x} +x; <3—-2x,x, .

Cau 3:

a)

b)

Cau 4:

(3.0 diém)

Cho biét 180° <a<270° va sina= —?2 . Tinh gid tri cota va tan2a.

Chtrg minh cot” xcos® x = cot” x—cos’ x v&i moi x 1am biéu thiic ¢6 nghia.

(3.0 diém)

Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC véi A(2;-1), B(-1;2) va C(5;5)

a)  Viét phuong trinh tong quat ctia duong thang d qua A va vudng géc BC.

b) Viét phuong trinh duong tron (C) c6 tam la trong tam ctia AABC va (C) qua goc
toa do.

¢) Tim diém K trén duong thang d, : 2x—y+1=0 cach truc hoanh mot doan béang 5,

biét rang diém K c6 tung d6 duong.
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3b) Chitng minh cot” xcos” x = cot” x —cos” x die
iém
cot’ x —cos” x = — X cos’x 0,5
sin® x
» 1
= Cos x( — —1J 0,25
sin® x
= cos’ x(l+¢:0t2 x—l) 0,5
=cos” xcot’ x (dpem) 0,25
4) Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC 3.0
véi A(2;-1), B(-1;2) va C(5;5) diém
a) Viét phuong trinh tdng quéat cua duong thang d | 1.0
diqua A va vudng goc véi duong thang BC . diém
¢ Vecto phap tuyén cta 4 la BC = {6;3) 0,5
* Phuong trinh d:6(x—-2)+3(y+1)=0 0,25
< 2x+ye; 3=
b) GOBC la trong tam tam giac G . Viét
\ \ Lo \ g 1
h@ong tyh dgong tro cotam  va di 1C
pLE Rl g dicty
qua goc toa do.
+ G(2;2) 0,25
+ Ban kinh R=0G =242 05
¢+ Phurong trinh (x—Z)2 +(y —2)2 =8 0,25
¢ Tim toa do diém trén duong thing K
va C uk :Roanh+hét0doan K 1A0
S ém
bang 5
¢ KeA:2x—y+1=0=K(t;2t+1) 0,25
¢ d(K,Ox) =52t +1)=5 0,25
St=2vt=-3 0,25
* K(2;5) hay K(-3;-5) 0,25

1a) Gidi =1 > 1 15
x°—2x diém
L PEPPE & TN, 0,25
x—=2x x"=2x
2x+1
¢ =750 0,25
X" —2x
¢+ Bang xét dau
1
X ) 0 2 +o0
2x+1 -0 t \ + \ N 0,25x3
xz —2x + ' + 0 - 0 +
2x +1 - 0 + \ - H +
¥’ -2x
1
¢S =[—5;0 U(2;+0) 0,25
1b) Vx+1+2x<-1. 1A5
diém
eVx+1+2x< -1 Jx+1<-1-2x 0,25
¢« x+120 (a) 0,25
¢ —1-2x>0 (b) 0,25
¢ x+1<1+4x+4x" 0,25
©4x2+3x>0©x<—%vx>0 (c) 0,25
3
¢ (a), (b), (¢) cho S= —1;—2 0,25
2) Cho phuong trinh x° +(m+2)x-m-3=0
. Tim t4t ca cac gia tri caa tham s6 m dé 1.0
phuong trinh da cho c6 hai nghiém phan biét | diém
x, va x, thdbaman x> +x2 <3-2x,x, .
s A=m’+8m+16>0< m#—4 (a) 0,25
¢ X +x0 <3-2xx, & m’+4m+1<0 0,25
©2-3<m<2+3 () | 025
¢ (a) va (b) cho —2—3 <m<-2++/3 0,25
3a) Cho biét 180° <a<270° va sina = —%. 15
diém
Tinh gia tri cota va tan2a.
¢ cosa= iﬁ 0,25
3
. A 7
¢+Vi....nén cosu=—? 0,25
1
¢ cota=—— 0,25
2
¢tana = E 0,25
7
2tana
¢ tan2a=——— 0,25
1-tana
214 0,25
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